MotoBa, LiBetenuna T.

From: MwuTtesa, Emunua I'.

Sent: 20 centempu 2021 1. 13:59

To: WoToBa, LipeTtenuHa T.

Subject: FW: MHONMKATUBHO NPELANOXXEHUE PIHUB-0-20092101 no nasapHa KoHcynTauus

Ne 47384 ¢ npeameT: ,JlocTaBka Ha naGopaTopHa anaparypa 3a cektop VHxeHepHa
xumus, Oupekumns b n K. ON2.
Attachments: PIHUB-0-20092101.pdf

From: boroesa, IOnusa K.

Sent: Monday, September 20, 2021 1:19 PM

To: Mutesa, EMunua I'.

Cc: AnekcaHpapos, MnameH I'.; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: WHAVKATUBHO NPEAJIOXEHME PIHUB-0-20092101 no nasapHa koHcynTaums NO 47384 c npeaMer:
,[octaBka Ha nabopaTopHa anapaTtypa 3a cekTop MHxeHepHa xumusi, [inpekums b u K. OM2.

AEL, Bx. Ne ®-5068 / 20.09.2021 r.

From: Yavor Pisanov [mailto:y.pisanov@pihub.bg]

Sent: Monday, September 20, 2021 1:07 PM

To: commercial; Mutesa, EMunusa I.

Subject: UHANKATUBHO MPEANNOXXEHWE PIHUB-0-20092101 no nasapHa KOHCynTaumus N2 47384 ¢ npeaMer:
,JocTaBka Ha nabopaTopHa anapaTypa 3a cekTop WrxeHepHa xvumus, Avpekums b u K. OM2.

Veaxxaemu Jlamu u ['ocriona,

[IpuoskeHo m3npamam odepra Ha Xb0 3a [Ipouecn u Anapatu EOOJ[ Ne PIHUB-0-03092101 no masapua
koHcynranus Ne: 47384 ¢ npemmert: . JloctaBka Ha nadopaTopHa anapatypa 3a cektop MukenepHa xumus,
Hupexkmus b u K*.

O60co6ena [Tosuuus 2: IIpo6oB3eMHO yCTpOMCTBO 3a JbIOOYHHHO B3€MaHE Ha MPOOH Ha OTHAAbYHH,
MOJI3€MHH U MOBBPXHOCTHU BOJH.

[To3npasu,

unoic. Heop Iucanos

Vnpasumen

"Xv0 3a Ipoyecu u Anapamu" EOOI
ep. Cous, oya1. K. Beruuros 165
men.. 0878341049

ern.nowa: y.pisanov@pihub.bg
ern.cmpanuya; www.pihub.bg

Ynen na KHHII - cexyus Texnonocuu
Ynen na bAB




Yavor Pisanov

Process
Instrumentation

Q ....... Hub

Sofia, Bulgaria

: +359 878 34 10 49
§ E :i} y.pisanov@pihub.bg

www.pihub.bg

) Virus-free. www.avg.com



AEIL Bx. Ne ©-5068 /20.09.2021 .

Do: AELL Kosnogyn EALL Jarta: 20.09.2021

rp. Koznopyn 3321

NHOWKATUBHO NPELOJT0OXXEHUE PIHUB-0-20092101
no nasapHa KoHcyntauusa N2 47384 c npepaMmeT:
JJocTaBka Ha nabopaTopHa anapaTypa 3a cekTop MHxeHepHa xumus, Oupekums b n K*
oT
,Xb6 3a Mpouecun n Anapatu“ EOO[

ENK: BG206325294

Agppec: rp. Codmsa, 6yn. K. Bennukos 165

En. nowa: pihub@pihub.bg, y.pisanov@pihub.bg

JInua 3a koHTaKT: fiBop MncaHoB
OnbxHocT: Ynpasuten

O6ocobeHa nosnununs 2: HPEHOCMM ypen 3a U3MepBaHe Ha KQ4yeCcTBOTO Ha BofAaTa Ha oTnaAab4HK, NOA3EMHHU n
NOBBPXHOCTHU BOOAMU

O®DEPTA N2 PIHUB-0-07052101 3a gocTtaBKa Ha:

N2 | Mpoaykt N2 OnucaHue U TexHUecku xapaktepuctukn | K- | EAMHUYHA O6uwa
BO | WeHa, NB. | CTOMHOCT,
6e3 04C ne., 6e3
anc

1 PIHUB- 77902 Mpo6oe3eMHoO YyCTPOMCTBO 3a| 1 1'840.00 1'840.00
O0bN6OYNHHO B3eMaHe Ha npobu Ha

b oTNafb4HKU, MNOL3EMHU U MOBBPXHOCTHU
r:*! = Bogu. MspaboTeHa OT  npospaveH

| B nonukapboHat unu HenpospayeH PEHD,
f‘ﬁi 1 nonueTUNeH U CWUIUKOH, 2,2-nUTpoBaTa
it , BepTukanHa 6ytunka WaterMark e

opobpeHa oT EPA 3a ynTpa-yucT aHanus
Ha BOAa, BKIUYUTENHO CAeAu OT MeTanu
15 M OpraHMYHu BelLecTBa.
. 1
3a ceobopHo npoMMBaHe 7
nocsefoBaTesiHO  pasrpbliaHe, Tasu
BepTUKanHa 6ytunka cbbupa BOAHMK
npobu Ha BcAKa Abn6ounHa. ToM
pasnonara c MeXaHU3bM 3a
ocBo6oXpaBaHe, akTUBMPAH OT MPaTeHMUK,

nMMma BrpageHu KabenHu cKobu,




AEII Bx. Ne ©-5068 /20.09.2021 .

no3BosiABalLMN JIeCHO B3eMaHe Ha I'Ip06l4
KbM BCAKA TOYKa Ha NUHUATA.

HocTagka:

- 2,2-2,3 nuTpoBa BepTUKaJHAa BYTUNKa;
- 25.0 M. HaMNOHOBA Makapa;

- JluHeMHa Makapa;

- 250 r macuBeH 6pPOH30B NpaTeHUK;

Mpouseopguten: Watermark

[apaHuMOHEH cpok: 24 MeceLa OT BbBeXaHe B eKcrsioaTauums.

Ycnoeus Ha goctaekata: DAP - AELL Kosnoay#, rp. Kosnopyi cernacHo INCOTERMS 2015.

Cpok Ha gocTaBKa: f0 6 paboTHM ceaMULM cnep NnoanvMcBaHe Ha A0rosop.

Ycnoeua Ha nnawaHe: LleHnTe ca B 6bnrapcku nesoie, 6e3 41C.

CbnpoBoauTENHa OOKYMEHTU NMpKU [0CTaBKa:

- PbkoBopcTBO 33 ekcnoaTaums

- ®abpuyHa poKyMeHTaLuUs

BanupHocT Ha otepTaTa: 30.12.2021 rop. Cnep Tasu paTa odepTaTta NnoAsieXxu Ha nNpenoTBbpXpaBaHe.

HauuH Ha nnawaHe: Mo gorosapsHe

C Yeaxenn{3anuyeno Ha ocH. 33711
MHX. fiBop |

Ynpasuten

“Xb6 3a MNpd= T ™

Cogua, 6yn. K. Benuukos 165
Ten.: 0878341049

en.nowa: y.pisanov@pihub.bg
en.ctpanuua: www.pihub.bg




